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B 7] A [RIG Hidh
1. tEwbih
1) 1BAKILRbH
i K 1,800m’/m’ + d 1,800m’/m’ + d 1, 800m*/m” -« d [ FH#HGED p. 476 ]
R 2,700m’/m” + d 2, 700m*/m* + d FZK & 75RO PREME, o I8 48 A
2) Wik 3, 600m*/m” + d 3, 600m*/m” + d 3, 600m/m” + d [ TH#H D) p. 476 ]
2LHIZT L—var Ay
(HITg )
1) =7 b—3 3 U 30 4 30 4y 10~30%y [ TH#UH) p.292 ]
3. e W) vk
1) PR
I KIE 40 BLRHT 1. 5IEEH 1. 5IEEH Sy (HERME) @ 1. 5RER [ THsH(#) p.51 ]
INHERERIE, HRORRKE | 3. OFER (AR 3. OFEfE] (A=) A (X - 3. 0 [ ]
R IRf 3047 3047 Aot (FRKEE) : 0.5FFRILAE [ 0 ]
2) JKHEFEAT
4 B R 50m°/m” + d 50m’/m” + d 43 35~T70m’/m’ + d [ T8 (%) p.49 ]
INHERE R AR, IR 25m’°/m? « d 25m’°/m? « d A 256~50m’/m” + d [ ]
3) R A 250m°/m” + d 250m°/m” + d 250m°/m” + d [ TH#(#) p.55 ]
4) 5lEkiETE
Gk 98. 0% 98. 0% 2~4% [ TH# (&) p.399 ]
R 7 IEGL R 1285F8/ H 1205/ B —
4. WA
1) =7 L—3 3 R THFR TIREH] 6~ 8 fi] [ FHaéH (%) p.44 ]
2) MLSSi 1, 800mg/0 1, 800mg/0 1, 500~2, 000mg/ 0 [ ]
3) BOD « SSEfF 0.2~0. 4kg/SSkg + H 0.2~0. 4kg/SSkg + H 0.2~0. 4kg/SSkg + H [ ]
4) EIEVGIRRRE 7,000mg/0 7,000mg/0 0.5~1.0% [ FHa#+ (&) p.75 ]
5) {BIRIKE 50~100% 50~100% 50~100% [ JsiE#Efe#tp. 10 )
6) SOR
[ 4= fAtmi] [F3EatE] [ 4= fAtmi] [F3E3tmE]
T,C 20°C 20°C 20°C 20°C —
T,°C 17°C 18°C 17°C 18°C —
5. Ik
1) PREER 3. B 3. 5 3~ 4R [ TH#(#) p.96 ]
2) KimfE AT 25m’/m? « d 25m*/m’ + d 20~30m’/m” -+ d [ Tegt(#) p.95 1]
3) HUfHEAT 150m*/m* + d 150m*/m* + d 150m*/m” + d [ FHE8F (%) p.97 ]
4) HFNEIRR 7 (BRI 1605/ H 16851/ H —




P R AR 0 BE L] & 4 [R5 ] 0D 3% F 13 T L
W G- 1] B ] Hig
6. MR IR
1) HEflRFR 15570h k 1545524k 1543 Lh k [ T (#2) p.238 ]
2) MEHEEARE
NS 3ppm 3ppm TURAVER © 1~4mg/0 [ THR&H(#%) p.237 ]
R 9ppm 9ppm —RALFE © T~10mg/0 [ » ]
3) R SRRV 12% 12% 12% [ TR (#2) p. 236 ]
4) WHHESRRAYAIR L E 1.2 1.2 1.2 [ ]
5) Wi FREENTE A 7H 7H 7~8H [ TH#(#) p.241 ]
TR 2 v o
1) BABIREKRE
WG TR 98. 0% 98. 0% 2~4% [ TR (#2) p.399 1]
RTENBIE 99. 3% 99. 3% 0.5~1.0% [ ]
2) [T 75keg/m* + d 75ke/m* + d 60~90ke/m’ * d [ THast(#8) p. 456 ]
3) AR 1285 12/5RE 120 RFR S [ TEsH (%) p.458 ]
4) WHMERGTRE KE 97% 97% 96~98% (JGIRHEEE2~4%) [ TR (#8) p. 457 ]
5) R T RHEER 6 f] GIREFH —
8. KL% v 7
1) WkB%k
O—W% 20H 20H 920~30 [ [ THaEH(#) p. 480 ]
@& 10H 10H [ ]
2) WLIREE 35°C 35°C 35°C [ ]
3) AtmER% 70% 70% 70%LA k= [ TR (#2) p. 482 ]
4) LR 50% 50% 50%LL 1= [ ]
5) H AR 600L/ 47 fi#VSSke 600L/ 43 fifEVSSke —
6) WLiBIREKFE 97% 97% 96~98% [ FHae#t () p.482 ]
9. Wik AL
1) MERE 121553 121 53 1215 % B %2 [ T4 (#8) p.498 ]
10. {5l
| EEXEN T [F3E3tE] [ 4= fAitmi] [F2atm]
1) AEEFE A2 AR SR I TB VA 4 AL kT L AR Jliseey) & VR S INASARI P
A K SR I TB VR M A A 7K ST R A A B
2) FREAR A FERER] 1 0%LLF [k Y TREEA] 1. 0%LL T % 1.0~1.3% [ T45&F(#%) p.532 ]
3) JEAREER LA (1 6H) " LHGRF (13 6H) ” —
11. {5 IR BE A 3%
1) JEEARERH] 245 241 [H] 2453 R [ TH#(#) p.568 ]
2) BE% 75% 75% 75~80% Lo ]
3) BX IREhHEEA [ 4= fAciimi] [ 25t ]
[ 4=t [F3E3tE] FEEhBEAA PEEE R h— A4
4) Bk —XEKR 76% 77.9% 76% 70% 76~79% [ T8 (#8) p.532 ]
S . TS (M) TKEMRLFTE - BEHEE & ML AT 2019 — (&) BAR T AKE S
THEE (12) VSEY T Gl ml#a%r&ﬁ@@ﬂ Hfm  —2019%ER— (AFh) BAT/KEHS
TS (1) TAREMRR A « REHES SRS —19844Ei— () BATAKERHE
JSIEHEFEE] T;%“/ﬁ?a~/l‘$iﬁm(£pxﬂ++ﬁﬁ+ (%) H7.1 BAT/KESEM




A AREHE (R22) HEEFHE (RI)
(1) BX 7
1) B&EHRE
O Fhm FKE
LA EA e R AN R it A HR R AN R At
ERES) m’/ A 11,300 44,900 3,900 60,100 10,500 31,600 4,300 46,400
m*/%y 7.85 31.18 2.71 41.74 7.29 21.94 2.99 32.22
m’/ 0.131 0.520 0.045 0.696 0.122 0.366 0.050 0.538
EETN m’/ [ 13,400 54,200 4,600 72,200 12,300 38,200 5,100 55,600
m®/ 4y 9.31 37.64 3.19 50.14 8.54 26.53 3.54 38.61
m’/ 0.155 0.627 0.053 0.835 0.142 0.442 0.059 0.643
BRI R m’/ A 20,900 81,200 7,200 109,300 19,300 56,400 7,900 83,600
m®/ 4y 14.51 56.39 5.00 75.90 13.40 39.17 5.49 58.06
m’/ 0.242 0.940 0.083 1.265 0.223 0.653 0.091 0.967
AR | mP/A 20,900 119,600 21,600 162,100 19,300 98,600 23,700 141,600
m®/ 4y 14.51 83.06 15.00 112.57 13.40 68.47 16.46 98.33
m’/ 0.242 1.384 0.250 1.876 0.223 1.141 0.274 1.638
HEEARE | n'/A - - 1,869,610 1,869,610 - - 1,682,899 1,682,899
m®/ 4y - - 1,298.34 1,298.34 - - 1,168.68 1,168.68
m’/ - - 21.639 % 21.639 - - 19.478 19.478
Hii Pk | m'/B - - 1,876,810 1,876,810 - - 1,690,799 1,690,799
m*/ %y - - 1,303.34 1,303.34 - - 1,174.17 1,174.17
m’/ - - 21.722 21.722 - - 19.569 19.569
M- & m®/ H - - 1,855,210 1,855,210 - - 1,667,099 1,667,099
(7K M%) m®/ 4y - - 1,288.34 1,288.34 - - 1,157.71 1,157.71
m’/ - - 21.472 21.472 - - 19.295 19.295
SONERCRIRKIZ, THBEOS LR VERLEZ B EL, THERN/KS.108t% RiAte KONHEECRIKIT, TIHHEN/K3.108t1F RIA F2u
@ e
IRALER 5 2 BEE AR INTE MG Je vk EHEAI TR INTE M5 Vv
THIRALEL 5 2 TR A — VL — B K — BERN— 35 S TR — BT K — e — 55 Mk




A AREHE (R22) HEEFHE (RI)
@ EEHRANKE
K OVLEL KB
| s SR | B W F ) o IS oL
KEEE MANKE oo K UL Bt ﬁ&g& ﬁ&g& KEER ARG TRk B W(ﬁ)}lg W(ﬁ)}lg
WA [t sk [ b |KHE|RHE AT [ s [ b |KHERE
mg/ 0 mg/0 | % | mg/e | % % |mg/0mg/0 mg/0 mg/0 | % | mg/0 | % %  |mg/0|mg/0
BOD 185 111 |40.0] 8.325 [92.5] 95.5 |15.0]15.0 BOD 185 111 |40.0] 8.325 [92.5 95.5 [15.0]15.0
SS 155 77.5 [50.0[5.0375[93.5] 96.8 |40.0] - ss 155 77.5 [50.0]5.0375]93.5] 96.8 [40.0] -
COD 100 60 | 40| 10.5 |82.5] 89.5 [30.0] - COD 100 60 | 40| 10.5 |82.5] 89.5 [30.0] -
T-N 30 30 | o] 218 |27.5] 27.5 [30.0] - T-N 30 30 21.8 [27.5] 27.5 |30.0] -
T-P 3.0 3 o | o5 |83.3] 833 [0.5]1.0 T-P 3.0 3 0.5 [83.3] 83.3 [0.5] 1.0
@ ALPRIG N AR TP+3.000m TP+3.000m




2) EIBPIIN

OF = 5y
A %G /&3
AR A PL B K TRk 35 IS UER LI K WA intas) 7
km’/7) | 55,600 km/r) | 57,374 et/ | 20,081 Agm'/p)| 56,5611 K 55,600.0| 55,592.0 8.0
SSKH(mg/0) 155 Ti(mg/0) 95 THIEIE) 0.7 SSKTi(mg/0) 5.0 R 9.5593]  9.7891)-0.2298
A B 8.618 (/) 5.445 R | 140,566 A/ B 0.283
v | HEHM B
AL A K BU&s 7k SR H(ms/0 5.0
S AE (RE) Ak ) | 57,649 A/ | 77,455 ARG G| 0.005
As’/B) | 2,049 SSA T ms/0 190 50 BHEAIC DR SSAkR@g/0| 1,896 '/ 1) 862
$SAK T (mg/0) 1,134 R R R) 10.942 Rk H) 275 mfmiu/m‘ 0.874 mERmEGR) | 146.885 THILBEIE) 0.7
R A 2.324 THILBEIE) 2.0 FERA QA 6.037
R F) 5.497
Ye
ARG () 15 VE A 5y ki RETGT ik
Adi/m) | 2,049 At/ F1) 593 mese’/m| 1,137 At/ ) | 55,560
sskmms/0 | 1,134 sskms/0 | 2,919 IR 1.0 ) 5.0
FERA QA 2.324 FER# QA 1.730 ERsEG )| 11,534 FERA G A 0.278
v
it
15 VR 5 Bk 85
Kt/ 7) 505 i’/ 1) 545
) 581 IR 1.8
R A 0.295 A/ B 9.804
v
[ BbEs e o A SRR
WAETH R
AR AiHE EEEO) 97
Kb’/ ) 278 i’/ ) 318
SSKF(mg/0) 1,057 TGIEHIECS) 3.0
FE QB 0.294 R A) 9.538
v
N [CEmpokiE W EOTEEANCIARIINE SRR LRI
Wﬁ%i(l/m‘ 0.067 msEe | 0.20040
Ttk i5 72 EAE®)| 07 HEAE®)| 10,0
5 (%) 97 B 11.0
—— 40 BREK 1.91
TGRS 24.0
ERA R H) 9.511
v MLBHEANC L AN &
5V IR L=y *Cy %Q;, X 105t/ F)= 0.874 t/H
Q. SUEH I ~DEAKEE 57,374 m®/H
JBiAK%5 T v TAMETASH T D E B O R AEREEG) 5 —
ATT 34k BEHIF YRR ENETO) 100 CaL TIR=TADEINA(=Cap /P X m X Al) 3.0 mg/0
A/ ) 951 A/ ) 951 e 32 Copyin MEARDTEMENERD ABEFE 3.5 mg/0
SSKH(mg/0) 5 SSKH(mg/0) 5 30.0 P YWADR & 31 —
R H) 0.005 A H) 0.005 ARG B 9.511 Al TARI=U LD -5 27 —
I v m FIELL 1 -
TG IRBEHIRR } ---------- > A
D F %) 82.3 M2 BERMF YRR
BEHIK 15 lE ik 29 Q=K B Ve AL (1/ A) X 100m /1= 951 ni/H
(1 (%) 100 [E 4 e 7.828
SR ) 2.8
A R H) 1.683
SBEE 0.6
v
s



© 4wt

LB SRR STES/ PN Ik TR 3
ST K IR 35 SRS UL K WA it | 7E
HEATK kim®/r)| 73,573 mram/m) | 25,7561 kB 72,415 K 72,200.0| 72,200.0 -0.0
it ] 72,200 Sk Emg/0) 100 VIR 0.7 SSKE(ma/0 5.0 [EA R 12.3983] 12.3984] —0.0001
SSKEL(mg/0) 155 A ) 7.353 R/ H) 180.3 A/ ) 0.362
E R/ A) 11.191
\ HEEF Ve A
D JIREZ | R [ ERER T kmavn 249
SO HE A K ¥ JSS 7R SSKEmeD| 5.0
K (RE) KEm/B)| 73,945 V51 BHERIC LA RINE! KRB 99,324 S Tk BRRG/ H) 0.001
K’/ B) 1,745 SSACEE(me/0) 200 BRI 50 1/ 1) ‘ 1.121 SSACEE(me/0) 1,900 B ) 1,159 Kim' )| 72,166
SSKEL(mg/0) 2,057 iy | 14.781 B0/ ) 371 i) | 188.730 B () 0.7 SS/KEL(mg/0) 5.0
ARG/ 1) 3.590 15T FE (%) 2.0 ARG/ 1) 8.113 ARG/ 1) 0.361
ER G/ A) 7.427
v
AR EF Gt ) TGRS Bk IRATGTE Heite
i’/ 1,745 Agm/H)| 1,090 Y/ ) 1,530,
SSAEmg/0) 2,057 SS/KE(me/0) 2,139 5B E ) 1.0
EEsREen | 3.590 EemiEe | 2.331 ARG/ 1) 15.5 S LEHEANC L AN B
v L=y *Cy #Q, X 107°(t/H)= 1121 t/A
¢ 1GIERHEY 7 Qi BURAV I ~DFEAK G 73,573 m/RA
vy TIRSTACRT D ER DR AEREG) 5 —
AT Ca. TIZTADIRINZ(=Cgp,/P X m X Al) 3.0 mg/0
EHEO) 85 Copin MAIKDOVERRIERD ABLEE 3.5 mg/0
PR ) 440 P WADFETE 31—
IR ) 3.0 Al TAR=ULDRfE 21 —
wpsmEn | 13,209 m L 1 —
v
< el 2 BEENE TR
70 Q=BiARIGIERE A ik (t/ A) X 30.2ni/t= 249 nf/H
L5 e THAE=R0) 50
RIS (%) 100 A/ B) 4.623
BiAKAIK PR/ H) 440
kE(m’/ H) 406 TR PE() 2.0
SS/KEL(mg/0) 1,068 ARG/ ) 8.586
[ O] 0.434 v
< IEBUREE [ By AN Lo
I SERE
AU T 75K BERNPPEH K BEEO) 95
A fm’/ H) 249 i’/ 1) 249 PR/ H) 34
SSAE(me/0) 3,316 SSAE(mg/0) 5 5B FE ) 24.0
[/ ) 0.825 T R/ ) 0.001 T R/ ) 8.238
v
« [Cmverehim_| > AR
PEHIIK 1GlEht 29
E] 6 (%) 80 IR 4.119
PR/ H) 5.5
BT R/ R 3.295
A E 0.6
v
SR



SfREH i (R22)

F¥EE i (RY)

3) VAR Ot
O HAELE
[/ R e ]
AR HE
Al
TR JEE 5
FHEEAREL
SRR A
it A it
il A it B
WA &
Rf i d K
BN TON
AT/ 3
K
LSAEIE N
(EENGETON
AT/ 3
i
LSAEIE N
(BN TON
AT/ 3
RAL
LSBT
BN TON
AT/ 3

|GEEREN )
R~k
R
WA ==
HLE 3K
R A
T s
T U
EAIK &
[SIE PN
EEREEI N

[J3,600mm X 2,880mm

0.9 %o

-7.310 m

n= 0.013

VEZ A=V

Vo= 2.396 m/® (9EIKE)
Qo= 22.358 m®/#»

0.082 m®/fb
0.250 m®/fb
21.722 /%

0.067 m
0.128
2.533 m

=]

0.342 m/F»
0.545 m/F»
2.382 m/f»

TP -7.243 m
TP -7.182 m
TP -4.777 m

O 1,650 mm

1.5 %o

-6.400 m

n= 0.013

VX /oS- V

Vo= 1.689 m/fb
Qo= 3.611 m’/p

0.940 m®/f»
1.384 /5

(J3,600mn X 2,880mn

0.9 %o

-7.310 m

n= 0.013

T B —INE

Vo= 2.396 m/® (9%IKk%)
Qo= 22.358 m®/fb

0.091 m’/fb
0.274 m’/fb
19.564 m®/7b

0.071 m
0.135 m
2.332

=]

0.357 m/F»
0.566 m/F»
2.33 m/®

TP -7.239 m
TP -7.175 m
TP -4.978 m

O 1,650 mm

1.5 %o

~6.400 m
n=0.013

VO A/ "V

Vo= 1.689 m/fb
Q= 3.611 m’/f

0.653 m’/f)
L141 m®/ 8




IRV
WRF ] e K

R
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B [H] e K

R R BRI

KL

SRS FN

R BRI R

[47iR]
TEARE
AR
VAR JEE 5
FHEEAREL
SRR AT
it A it
i A5 it 5
TEAKE

LSAEIB N
K

LSAEIE PN
it

LSBT
AL

SRS FN
@ Heitt
i) it

i) B 5

i) R e KL

0.563 m
0.687 m

1.459 m/fb
1.642 m/Bb

TP -5.837 m
TP -5.713 m

O 800 mm
1.8 %o
-4.676 m
n= 0.013
V% /=

Vo= 1.129 m/#
Qo= 0.567 m®/®

0.242 m’/fb
0.351 m

1.142 m/Bb

TP -4.325 m

o

77K W3,000 X H2,000
M7k W3,000 X H1,500 X 258
7HK HHW.L+1.300m
M7k H.H.W.L+1.500m

0.471 m
0.622 m

1.299 m/#
1.549 m/%

TP -5.929 m
TP -5.778 m

O 800 mm

1.8 %o

-4.676 m

n= 0.013

VEZ /¥

Vo= 1129 m/B
Qo= 0.567 m’/f»

0.223 m*/fp

0.336 m

1.113 m/#

TP 434 m

i

7EK  W3,000X H2,000
M7k W3,000 X H1,500 X 238

EK  H.H.W.L+1.300m
Mk H.H.W.L+1.500m




iv) ERE

© BIRHE

1) MEEAE
i) K

i) K

iv) Mk

@ WmH

1) A=

i) ERE

iii) 7K i fE AT

2) R

22 X 3 X2

2 43
TA®E 1 milcxilc 2w’

0.242 X 60 X 2 = 29.04 p?

2 1 (BERR)

25 m

M 22 m X 3.0 m X KE 25 m

22 X 3.0 X 25 X 2= 33 p?
0.242 X 60 X 2 29.04 m?/4y
20,900

= 1,583 m’/m*H = 1,800 m’/m® A

PRSI PR 785 B OWR M 15 7K kAN 7 5 TR AR LT
ZOEERLHIGA~TAT D720 P RBH T ORI T R T HF~EHEFRA
SELHLDET D,

22 X 3 X2

A {REHE (R22) 25 (R9)
(2) V5K LD
D A4 HR
© sREHELTE
1) Fhm KR
(SN 20,900 p*/p = 0.242 pd/fp R i e K 19,300 m*/FH = 0.223 n’/fp
IR N NTAEEu=Li) 1,800 m*/m®H 1,800 m®/m?- [
iii ) TR IR (=T —arikhibit) (=T —arikibih)
2 53T

Tk 1 mlicsle 2w

0.223 X 60 X 2 = 26.76 p’

2 #h (BERx2h)

2.5 m

M 22 m X 3.0 m XKE 256 m

22 X 3.0 X 25 X 2= 33 p
0.223 X 60 X 2 = 26.76 m’/4y

19,300
= 1,462 m’/m**H = 1,800 m’/m*-AH

YGRS, PP 75 J O {5 K kAR s 7 B ik ib Ak i LT
ZOEFALIIG ~HAT L7 PRFBHS OILRSHITBT T, R T FH~EHERA
SELHDET D,

,10,




SfREH i (R22)

F¥EE i (RY)

3) /KR
O Bkt
) FHE Tk

i) A
i) PR
5%
GRS

iv) HLp it

v ) R R

© BIRHE

i) ik

i) FHEG K&
it R
[SENIS:

i) I K R £ A
i K Iy
[SPNIS:

iv) WEEK i FE
i R
[SPNIS

v) BRIKIE
[SENIS:

Vi) JHLPN R
[SENiS

AN 0.083 m’/fp
[FENEZ O 0.250 m’/fb
L2 65RI720. 2mmEL_ LD T %250% 2L EFRET 2,

vV = 1,800 m/H = 0.021 m/#
Vo = 2700 m/H = 0.031 m/#
Ve —\/SfXBXgX(sl)d
B R ( 0.06 )
f o BEEREL (003 )
g o EAMEE (9.8 m/sd)
s : b ( 265 )
d : HEERIRR ( 0.0002 )
Ve —\/8>< 0.06 X 9.8 X (2.65-1)X0.0002
0.03
= 0.23 m/s
30~60%)

W 3 m XL 160 m X 2 (o)

0.083 mi/fb = 7,200 mP/H
0.250 m’/fh = 21,600 m’/A

1,800 m?/m? H
2,700 m*/m’-H

7,200 1,800 = 4 p?
21,600 2,700 = 8
1.210 m
0.250
= 0.03 m/®

3 X 121 X 2

R i Jpe K 0.091 m®/fb
FSENLZ N 0.274 m®/fb
e 2.65R1£20.2mm B _EDRVRL TF-550% LA _F 2545,

\% = 1,800 m/A = 0.021 m/F
\% = 2,700 m/A = 0.031 m/#

Ve —\/S?BXgX(sl)d

B Rt ( 0.06 )
£ BRI (0 0.03 )
g o EAMEE (9.8 m/sd)
s @ LbE ( 2.65 )
d o RIS ( 0.0002 )
Ve —\/M X 9.8 X(2.65-1) X 0.0002
0.03
= 0.23 m/s

30~60F>

W 3 m XL 160 m X 2 ju(BEE%ouh)

0.091 w’/fh = 7,900 m’/A
0.274 mi/fh = 23,700 m’/A

1,800 m®/m?- [
2,700 ma/mZ-H

7,900 1,800 = 4.4 p?
23,700 2,700 = 8.8 p?
1.210 m
0.274
= 0.04 m/F

3 X 1.210 X 2

,11,




SfREH i (R22) FrEatmi (R9)

vil) i e )

R R 16.0  0.03 = 533.3 F(30~60%)) 16.0 / 0.04 = 400 #b(30~60%))
Vi) P B R [

R B 1.21 / 0.031 = 39 % 121 / 0.031 = 39 #
ix) MLRERR LR

R B 1 1

n 1 — 533.3 X 100 = 93% n=1_]1-— 400 X 100 = 91%
L+ I+
39 39

x ) KA AT

==

e 3 ><7]?(E)5(.)0 <z~ ™ m/m-A = 1800 mYm'A 3 ><7’?2?0 <z~ % no/mA = 1800 n’/m*A

R 3 ><21’16:.(()) X 9 225 m’/m>H = 2,700 m*/m*-H 3 ><23,17€§).(()) X 2 247 w’/m®H = 2,700 m*/m’H

,12,




SfREH i (R22)

F¥EE i (RY)

(3) Mkt

1) /B
O wit e
) g Tk R
i) it
i) VLI
iv) i

v ) {iif BR B ]
@ ATk

i) Mk

i) Gk

i) F 7K R AR AR

iv) SA KIS
v) AR
Vi) LA PR

vil) i e )
viit) VLI

ix) VERERRZE R

x ) K FE A

M- & (R K ) 21472 w’/fp
FEE2.65R1£50.4mmEL_EDRPRL T-A50% LA ERRET A,
V. = 3600 m/H = 0.042 m/F
Ve —\/SfXBng( s - 1) d
B R ( 0.06 )
f o BRI (003 )
g HEIMEHE (9.8 m/s2)
s : WE ( 2.65 )
d : HEERIRR ( 0.0004 )
Ve _\/x 099 49.8%(2.65-1)x0.0004
0.03
= 0.32 m/s
30~60%)
W 5 m XL 180 m X 4 un(BEzk4ih)

21472 wi/8 = 1,855,210 mi/A
3,600 m®/m? H
1,855,210 3,600 = 515.3 2
24 m
21.472
4 X 5 X 24
180  0.45 40 5 (30~60F))
24 /0042 = 57.1

= 045 m/B

— 40 X 100
57.1

= 41%
1,855,210
4x 5 x 180
FHEKE A 3,600m”/m? H & E[EB73, [FAGE s e - s HR S LA iR -
20194 - 1PATSIZ T I It O 55 CHTE O /KA AR TEAeW B &1, RIEEIES
MO AR ERERLIZD, R T HOY 37— ik B DB RIS T D, 1ED

= 5,153 m’/m’**H > 3,600 m’/m*- A

AL D LMD ERP IR O S () ETIHBME TS0 DL 35,

M- & (R K %) 19.295 m?/%p
FEE2.6501850. 4mm LA _EDRMRL 7-%50% L B RT3,
V. = 3,600 m/H = 0.042 m/#

Ve —\/S?BXgX(s 1) d

B FRHE (006 )
£ BRI (0 0.03 )
g EIMEE (9.8 m/s2)
s @ [bE ( 2.65 )
d . ffifgkie (. 0.0004 )
Ve _\/><0.06 X 9.8 X(2.65-1) % 0.0004
0.03
= 0.32 m/s
30~60F)
W 5 m XL 180 m X 4 ju(BEE%4uh)

19.295 m*/#p = 1,667,099 mn’/H
3,600 m®/m? H
1,667,099 3,600 = 463.1 2
24 m
19.295
4x 5 X 24
180 / 04 = 45 F(30~60%)
24 /0042 = 571 #

= 04 m/P

n=|1-— 15 X 100
57.1

= 44%
1,667,099
4x 5 X 180
FHET K RS A 3,600m°/m®e B & BEIAAS, [T K8 MER% 1 - SR et SRR AR -
20194~ PATSIZ T FH IO HIlH9 %% CHTE O K i AT DS IR TE WG AT, B IEIEE
OB 0 RCBRZ R LTZ0 . R 7 H 05317 — Mgt B 9 2% R xS 975, 18D
FLERHHT LD AR O S (HR) ETIEEMER THIL T 2bDLd 5,

= 4,631 m’/m*H > 3,600 m’/m’ A
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A {REHA (R22) F A (R9)
@) 7B T A
1) 4 HR
@ FHEE K& A3y 0.131 m*/f = 785 m'/% A 0.122 m¥/® = 7.29 /%
ERSON 0.155 mi/fp = 9.31 m’/% EESFN 0.142 P/ = 854 mP/4y
(SN 0.242 P/ = 14.51 mP/4y IRe il a3 K 0.223 P/ = 134 p’/4
@ B8 3BENIETET 2, 2BEWNIETIRET 5,
@ & 1451 + 2 = 726 m/4y — 1.3 /455 1340 =+ 2 = 6.70 ni/4 — 6.7 /4y
@ Nt
7.3 6.7
146 X 5 = 228 mm— 250 mm 146 X\/ 5 = 218 mm— 250 mm
® N7tk
[BEak
RES kel (RS ke
B SEERE RN AR U2 A NEES S
(EES o 250 mm (ke 6 250 mm
M- H & 7.3 m’/4% A B 7.5 m®/ 4y
L 3 & (N1E TIH) B 25
® Fr7H &G 14.6 m*/ 5% (PAHER<) [BER% 15.0 m*/4y
2) R
@ 5 k& A 052 mi/fp = 3118 p/4y A 0.366 m3/#p = 21.94 m3/4y
Ak 0.627 m/fp = 37.64 p3/%) Ak 0.442 ¥/ = 26.53 mP/4y
(SN 0.94 mP/fp = 56.39 m’/4y e il a3 K 0.653 m°/fp = 39.17 /4y
PRz oN 1.384 P/ = 83.06 m?/4y BNz N 1141 P/ = 68.47 mP/4y
@ B 41 (N1B ) &9 2. 4B
(OF 35 83.06 + 3 = 27.69 ni/4y — 28.0 ni/%
© Rt 146 X~ 283'0 = 446 mm— 450 mm
® N7t
(DR
LR fifi# LR ket
B SEERE R AR T U2 BRI AR AR BRI RN AR T
[REES o 450 mm (mEe 6 450 mm o 700 mm
o 28.0 m3/4y B 30.0 m3/4y 60.0 m?/%y
L 4 & (N1E TIH) B 2 A 2 & (N1E TR
© Ko7 B 84.0 m*/4y (FAHERS) [BER% 120.0 m*/ 4y (FABRQ)

,14,




ARG (R22) 2 (R9)
3) N R
O FHEFEKE H 0.045 m’/fp = 271 /4y HEH 0.05 m*/g = 299 '/
EESUN 0.053 m’/fp = 319 m’/% EESPN 0.059 m’/fp = 354 /4y
(SN 0083 w’/#p = 5 w4 LSRR PN 0.091 mi/fp = 5.49 m’/4
R R K 0.25 m*/f = 15 m’/% BN o 0.274 m’/fp = 16.46 /4y
@ B8 48 (N1ETH) &9, 4/ (N1E T &2,
(OF25 15.00 = 3 = 5.00 ni/%
@ Nt
5.0
146 X 3 = 188 mm— 200 mm
® N7tk
(DR
LR fifi# LR ket
X SEEh SRR AR T = SEHRARHR AR~ SEEm A R AR T
23 ¢ 200 mm e o 500 mm o 800 mm
M- 5.0 m*/4% M- & 40.0 1°/4y 80.0 m°/4y
L 4 & (N1ETFH) B 2B 2 & (N1EFIH)
® A7 EE 15.0 m*/ %3 (FAHilR<) [(BEax 160.0 m*/ 4y (FAHik<)

,15,




SfREH i (R22)

(5) KR 7 bk

F¥EE i (RY)

1) /NHERR
@ Gl KR
@ 6%
(O3
@ D

® Ko7 HAE

® W7 A

WhHE (RIAEE) 21472 md/fp = 1288.3 /sy

3 A

1,288.3 = 3 = 429.4 ni/%y
(1 WD R 7 OREROFEE 3. 0m/FOREE)

429.4 B
146 x\/T— 1,747 mm —1,800mm& 72D B AN — A~ OB E AR 7]

(MR DGE R 7 OREROFEE LY. 0m/ FOREFE)

429.4
146 X P 1,513 mm— ¢ 1,650mm& 720

LR ke
R SLHAREAR 7 (TAY)
& |¢ 1,650 m
B 440.0 m*/4y
G 3 4

1320.0 m®/4y

FHE A — 2~ DOFLE A AT HE

it (R R ) 19.295 m’/fb

B.L\

= 1157.7 m/%y

=
s
oAk fii%
T SEERERE A7 (TR
mEES ¢ 1,650 mm
R 360.0 m®/%y
EE 3B
(B 1080.0 m*/%y

XEETFABISHLRRT B0, HEBICBRELEENET B,

,16,




AR FE (R22) 25 (R9)

B) fi=TVv—ar gy

(MR XUE)
1) B

@ FHEE K& SRS PN 58,800 m/ A (4B RFAITERS ) EESFN 43,300 m/ A (4 ERFIEERS, )

@ =7 —a B 30 3 (REHIRAEELIZHE20~30%) 30 oy (RENEIRAIEELZHA20~305))

@ ERE A KK R LRI EET 5, A i KGR B LRl &5,
2) TR~HE

O LEHE 58,800 w0 1,225 i 43,300 w0 902 i

24 X 60 24 X 60

© Zor~tik
@ ¥

@ MEZER R

3) MR
O HIRE
@ =7 L —ar ki

24 X 60

M 5 m XK 256 m X KE
2 b (BER%2Hh)

58,800
= 408 /%

5 X 2566 X 8 X 2= 2,048 m

2,048 X 60 X 24
= 50.2

58,800

8

/77\

m

24 X 60

M 5 mXE 256 m X/KE 8 m
2 b (BERX2ih)

43,300
= 30.1 ni/%

5 X 256 X 8 X 2= 2,048 m

2,048 X 60 X 24
= 68.1 41

43,300

,17,




AR FE (R22) 25 (R9)
(6) Fe AUk B
1) s EHHEHE
(ORITEYS -
E- N
Bk 13,400 */ A 12,300 */ A
R R B B A 20,900 m3/ [ 19,300 n®/ [
(/RS Hhdesmie]
SR PN 58,800 m®/ A 43,300 m3/ [
R R 3 A 141,200 m?/ [ 122,300 3/ [
&7t
SR PN 72,200 m3/ [ 55,600 m3/ f
R R d A 162,100 %/ [ 141,600 13/
@ LR
E- N
EoNL 1.5 KR 1.5 BEfE
(/RS e smie]
PN 3 iR (G =) 3 e
R R I 30 4y (A=) 30 4y
@ KR AT
(4B 7] 50.0 m*/m? B (53R 35~70m°/m% H) 50.0 m®/m?+ B (4372 :35~70m/m% [)
[/IVHE | g it ] 25.0 m*/m* B (& 25~50m’/m* H) 25.0 m*/m* A (& 25~50m’/m?+ H)
[OOF 7%=V 250 m*/m- H 250 m®/m- |
2) FIR~HE
(ORA:iEi
[4 B Rt 13,400 50 268 m? 12,300 50 = 246 mp?
[N R k] 58,800 25 2,352 m? 43,300  25.0 = 1,732 mp?
@ W E &
(G35 13,400 X 15 / 24 = 8383 12,300 X 1.5 / 24 = 769 °
(/RS | Hhdesmie]
EENL 58,800 X 3.0 / 24 = 7,350 3 43,300 X 3.0 / 24 = 5413
T R B 141,200 X 0.5 / 24 = 2,942 ® 122,300 X 0.5 / 24 = 2548 °
® #i~HE R m 8 m XE 315 m X KE 25 m o 8 m XE 315 m XKE 25 m
il M 8 mXE 345 m X K%E 25 m T M 8 mXE 345 m X KE 25 m
@ ¥k
(4 FiRHE] 1 1 i
[/HERE | e sme] 5 it 5 it
&3l 6 h (BERX61Hh) 6 it (BERR61Hh)
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A AREHE (R22) HEEFHE (RI)
3) MR
O 2Kkt
(4 FR#E] 8X(31.5+34.5)X 1= 528 8X(31.56+34.5)X1= 528 m?
[/VHEE | g Rift] 8X(31.54+34.5)X5= 2,640 8X(31.54+34.5)X5= 2,640 p?
@ 2K E
(4 #R#c] 8X(31.54+34.5)X2.5X1= 1,320 p° 8X(31.56+34.5)X2.5X1= 1,320
[/IVHEE | gt
K 8X(31.5+34.5)X2.5X5= 6,600 > 8X(31.54+34.5)X2.5X5= 6,600 p?
K Iy 8X(31.5+34.5)X2.5X5= 6,600 > 8X(31.54+34.5)X2.5X5= 6,600 p’
@ /K FE AT
CAE)| 13,400 /528 = 25.4 n*/m*- B 12,300 /528 = 23.3 m*/m?- A
UMM s Rie] 58,800 /2,640 = 22.3 n3/m?. g 43,300 /2,640 = 16.4 m*/m?- H
@ VLR
(4 FiRHE]
o
EPNLT 1312;),430 24 04 T 131220’;;0 24 _ 0.6 BEM
[/IVHEE | gt ]
-
AR 76’6(:;,830 S 76’6203’31;0 2= 51 mm
Ky 6,600 X 24 X 60.0 _ 673 % 6,600 X 24 X 60.0 _ SN
141,200 122,300
4) I
O VEER
(CAZES T 13,400 250 = 53.6 m 12,300 250 = 49.2 m

UV R

5) {5 IE &
@ BrEFEpY &
© HleRE
@ V5N
6) HIER
@ K7 1R Y0 H &

11240 53.6,1= 53.6 m

58,800 250 = 2352 m

140 235.2,/5= 47 m
TETEIR SRR 28D
7.427 t/H

371 wl/p (W= 980 %)

2.0 %
1A 12 WrlHEERET D,
371

= 0.26
2 X 12 X 60

3
m°/ 5y

72120 BRI HRE D i AR ¢ 150mm e PR AR FEEH0.6m/Fh &0

7 /4%0.15%X 0.6 X 60=

0.64 — 0.7 ni//Lh ket D,

1% 49.2 1= 49.2 m
43,300 250 = 173.2 m

149 173.2,/5= 34.6 m

TSR R 28D

5.497 t/H
25 m*/p (W = 98.0 %)
2.0 %
1A 12 FREERET 5,
275

P 2019 sy
2% 12 X 60 m/2)
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A {REHE (R22) 25 (R9)
@ At
146 XA 0; = 71 mm— 100 mm
@ W7k
(LR
ok fii% HopR fii%
I HEPR IR JeR B HEPAZERG e 7
A8 ¢ 100 mm (REES o 100 mm
i H 0.7 m3/4% i 0.9 m®/4y
i 4 15 (N26 i) EES 4 & (N2E Fi)
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ARG (R22) 25 (R9)
(7) W5
1) s EHHEHE
© FrmiG K&
E- N ERSFN 13,400 m®/ [ EESFN 12,300 m*/ [
(/RS e ] ERSFN 58,800 m*/H EESFN 43,300 m’/ A
&7t EECUN 72,200 m’/pH EESFN 55,600 m’/H
@ a5k BEAE AR TG T vk EHEAI TR INTE M Tk
@ z7V—va ke 7 WA (6~8HERE) 7 iR (6~8HER)
@ FANKE BOD 111 mg/0 BOD 111 mg/0
SS 77.5 mg/0 SS 77.5 mg/0
Cs-Bop.in 74 mg/0(4BODD66.7%& T 5, ) Cs-5oD,in 74 mg/0(£&BODM66.7%& T 5, )
® F&FH K T=2#: 17 C L. 15 C T=2#: 18 C L. 15 C
® MLSSiEE 1,800 mg/0(1,500~2,000mg/0) 1,800 mg/0(1,500~2,000mg/ Q)
@ BOD-SSA fif 0.2 ~ 0.4 kg/SSkg-H 0.2 ~ 0.4 kg/SSkg-H
® WEG VeI 7,000 mg/0 7,000 mg/0
® 15kt 50 ~ 100 % 50 ~ 100 %
2) FR~HE
O LEEE
[4 i %H) 13,400 X 7 / 24 = 3,908 12,300 X 7 / 24 = 3,588
[/ . he A s) 58,800 X 7,/ 24 = 17,150 p? 43,300 X 7/ 24 = 12,629 p}
© #h~tk M 80 m X 57 m X K 10.0 m M 8.0 m X F 57 m X K& 10.0 m
@ M
(4 ER#E] 1 ¥ 1 ¥
[/HERE | e ] 5 i 5 ph (5258 H 1337)
&3t 6 i (BEEk6HL) 6 wh (BERX 6, 5238 Hi34h)
3) WETH IR 1,800 R 1,800 -
7,000 — 1,800 7,000 — 1,800

4) A
© 24
(4 B AR
[/ | e ]

@ z7V—va /kE
(4 R ]
[NV, e

8.0 X 57 X 10.0 X 1
8.0 X 57 X 10.0 X 5 =

4,560 X 24 /13,400
22,800 X 24 58,800 =

4,560 1*
22,800 m?

8.2 HFfH]
9.3 HFH]

8.0 X 57 X 10.0 X 1
8.0 X 57 X 10.0 X 5
8.0 X 57 X 10.0 X 3 =

4,560 X 24 / 12,300
22,800 X 24 /43,300
13,680 X 24 / 43,300 =

4,560
22,800
13,680 m® (J2i M)

8.9  HEH]
12.6 B
7.6 WFHE (SZEH)

,21,




SfREH i (R22)

F¥EE i (RY)

® BOD-SSHE fif
[4 Bt

[/NHER, haiesift]

@ SRT
[4 B Rt

[/NHER, hasift]

® 4LEEKBOD
[4 B Rt

[NV, e R

13,400 x 111 x 10°

1800 x 4560 x 107  O18 ke/SSkerH

58,800 x 111 x 10°
10 = 0.16 kg/SSkg- H

1,800 x 22,800 X 10°

T X
0y =
a*Cs pop,in Th*Cssjp—c* 7 *X
_ 8.2/24 X 1800
0.5X74+0.95X77.5—0.04X8.2/24X 1800
= 7.1 H
GX — T X

a*Cs pop,in Th*Cssjp—c* 7+ X
_ 9.3/24 X 1800
0.5X74+0.95X77.5—0.04X9.3/24X 1800
= 84 H

SRTHAT.1H D EE L HOKIR15C)DALE K D C-BOD(R 3 % DBOD) X I, K1LY
4.6mg/ QR EEE72%, (C-BODMDI5 % HHEME =R LEIED L, 2.2 E TH D2, C-
BOD DA 6mg/ 07251F, 10.2mg/0&720, 15mg/ 0% 272\, )

SRTH8.4H D L& L HOKIR15C)DALE K D C-BOD(R 3 % DBOD) XL, K 1LY
4.2mg/ OB L2, (C-BODDI5 % B =R LPIED L IL, 2.2 E TH L2, C-
BODD B A34.2me/ 07251F, 9.3mg/0E720 ., 15mg/ 0B A2\, )

12,300 X 111 x 107

1800 X 4560 x 107 07 ke/SSkerH

43,300 x 111 x 10°
10 = 0.12 kg/SSkg- H

1,800 X 22,800 X 10°

43,300 X 111 X 107 -
= 0.20 kg/SSkg- H (EE)

1,800 X 13,680 X 10°

- T X

B a*Cspop,inth*Cssin—c 7 X

B 8.9/24 %1800

B 0.5X7440.95X77.5—0.04 X8.9/24 X 1800

0 x

= 8.0 H

T X
a*Cspop,inth*Cssin—cr 7 X
. 12.6/24 X 1800
B 0.5X74+0.95X77.5—0.04 X 12.6/24 X 1800
= 13.0 H

- T X
S a*Cspop,inth*Cssin—cr 7 X
B 7.6/24 X 1800
B 0.5X74+0.95X77.5—0.04 X 7.6/24 X 1800
= 6.5 H(ZE#M)

SRTZS8 H DX ZAHAOKIE15C)DALELK DC-BOD(fK 3 % DBOD) VML, 1LY
4.3mg/ VR E L7275, (C-BODMD9I5% Il AR L EIED LI, 2.2 F CTh DTz, C-
BODD A A 3meg/ 072 51E, 9.5mg/ 0720, 15me/ 0B Z 720, )

SRT236.5 H DE& | AHIOKIR15C)DALER KD C-BOD(R R DBOD)EXIEIT, K1£Y
4.9mg/ R L7, (C-BODMDI5% BB L MEDLIL, 2. 2B E TH D20, C-
BODDEHIMEA4.9me/ 07251F, 10.7mg/0&72Y | 15mg/ 0% #8 % 72\ (EIEHIF) , )
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FrEatmi (R9)

(OR AP
e
[NV, e

R (R22)
5 ————— [ m25CHE
N ® 20~25C
¥ R a 15~20°C
S g romememe—e | @ 15CETF
[
Q
L L. Y =13T3X0s
o 6 r=0.64
S \
LY =10. 42X

§ B r=0.55
e * Yy =755 e
= . 6
-
& 2
=

0 1 | I | | Il L ! 1 1

0 2 4 § 8 0 12 14 16 18 20 22

SRT (d)
X1 SEALELY; TSRTE & v B it ik © C-BOD O B £
it DR AGE MR B EHR ST AR iR —20194FR- (k) A AR T ARGE 2 )

SRTHAT.1HDEE, K2&0, /KIEA16.8°CLL LD LM LINE _ﬁﬁa‘é
SRTZ38.4H D& X2kh, KRN 14.1CLL EE72 D LR3I TS,
10—
i Y — IR RIGR LA 080% L L
0 o W 260~80%
e, o i of DJ{)—-GO%
o ®20~40%
ot ° o o a20% LT
& &% Ou" o 00 % 2 g i
e 13. ‘ o0 o0 %8 ¢f o w ?
! L e ea o fa @0 ° .
\F: 6} aa oag;grpu“"&o ta gy
.| .
: § 10 1‘2 ILI 1‘5 18 20 22 2.-1 26 28 30 32 34
HtAKDKE (T)
K2 HiEAKIRER I B2 SRT O 5 245
(ZEO FRLBES EHEIEMEIEE) O H V7 —4)
HAH : TR KGE 3R BB - B BHE S SR TR —2019F M- () B AR TKERHE ]

R L = 55CELE
< o 20~25C
- | W R 4 15~20C
E 4 . . L
[
2
; . Y =13.73X0
Lo r=0.64
8 )
Sy =10, 42X 05
x & r=0.55
FE D TN i
S
:
E ...]1 sdx 0744'. ’
& r=0.74. °
=
0 1 4 | ] 1 | 1 1 i 1 1
I — 5 g 10 12 14 16 18 2 %
SRT (d

HE: TR KB R A% R0 - R R BF LML #efm —20194RRR-

X1 FEALHE CSRTE R AL i 7k O C-BOD D B %
(atE) AAR T KE R

SRTA8HDEX K28V, KIEA14.9CLL LB LML NTIE T RITHEITT 2,
SRTZ36.5H D EE, K2X0, KR8 1°CLL L2 Ll L NFIE 52 RITHEFT 95 (F2iE
RE)
100 ———
[ 0L LR L 08036 L1
- ° 360~80%
40 o, o o 0 *40~50%
° B20~40%
ok ° o ° A209% LT
0% no°mn . “.,D —_—
o Ml Tl g NG o
= 4l i "?“"'"_‘-""" = 2 ':”'uv 20. 65 exp (~0. 0639 X)
8 0 12 L 16 18 20 22 24 26 28 30 32 3
fitAIKDKE (C)
X2 BEAKIE LI L EEZRSRT O B ]
(REO FRAEY BEEIEMETSTEE) O A +t’37°~§7)
H{#L: TR KB a0 - B R R SR 0w 20194~ ) BAR T KE RS
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SfREH i (R22)

F¥EE i (RY)

5) M BIR R
[4 5%
O HHOBRAIZ KR
7R FD(kgO,/ A)

@ LRI LB TR
FED\(kgO,/d)

@ WA TR
FEDpkegO,/ H)

(B ET T 258)

Dy = [(CROD,in_ CBOD,eﬁ)'Qin X loig(kg/oz/d)
*{Lwox,ux X LNox,A)(ng/d)
X K(kgBOD/kgN)J] X A(kgO,/kgBOD)

ZZT.
Cpop,in  : VEAZKBODRE = 111 (mg/0)
Cpoper  : ALPE/KBODEEE = 3.77 (mg/0) -+ -KIVEH(17C)

DC-BOD%Z KD,

Qu : AKE 13,400 (m*/d)

Lyoxpx @ BUGZ U ZNO-NAT & = 0 (keN/d)
Lyoxa 1 BURHZNO-NFiEH & = 0 (kgN/d)

K D IRV RSN HBOD&E
A BREBODYVIC KB RHEE
PLEizdD,
Dy = [ ( 111 — 3.77)Q;,x107°]x0.6
0.064 Q,,

Dy = CXMH{ELIZK-N&

= CX{(FEAK-N#) — (it HK-N#) — CRENGJE I L OK N}

= CX[(Cioin X 107X Q) (Cy o X 10° X Q;p) —{(a+ Cs oy X 10 *+b+Cys, X 107

—cX T XXX10)X QX Nyl]

2.86 (kgBOD/kgN)
= 0.6 (kgO,/kgBOD)

ZZT.

C : WbV B kS bR = 4.57 (mg/0)
Ciniin @ WAKNE: = 30 (mg/0)
Cin.our @ WiEHIK-N#E = 5 (mg/0)

a o WMEPEBODIZX A5 JRnif R 0.5 (gMLSS/gBOD)

b @ SSIZxT DIGIEIRHLE = 0.95 (gMLSS/gSS)
c o IEPEVBIRMAY ONAMERIZ

KoM EE R TIREL = 0.04 (0/d)
Ny  : RENEROEHRSG AR = 8 (%)

Cs-gop,ir : Wt AKBODIREE
Dy =457X[(30X 10° XQ)—(GX
X 107 —0.04X8.2/24X1800X 107 )Qy,
= 0.083 Q,

74 (mg/0)(4BOD®D66.7%&3 %)
107 XQ)—{( 0.5X74X 10° 40.95X77.5
X 0.08}]

Dy = B-V,*MLVSS
=B- 1 +Q, (XX 10 ? X (MLVSS/MLSS)}
ZIT,

(L ETT T 5485 8)

Dg = [(Chop,in—Chop,ew* Qin X 107%(kg/0,/d)
—{Lox,ox X Lnox,a)(kgN/d)
X K(kgBOD/kgN)I] X A(kgO,/kgBOD)

ZIT,

Cgopin  : W AKBODIEE = 111 (mg/0)

Choper @ ALEE/KBODRE = 3.54 (mg/0) - K1XVEH (18C)
DC-BODZERDH 2,

Qn : MAKE = 12,300 (m*/d)

Laoxpx @ BUSH U INO-NAfif & = 0 (kgN/d)

Lyoxa @ BUGZYZNO-Nifi & = 0 (keN/d)

K D BLEIZIIHE SN DBOD® 2.86 (kgBOD/kgN)

A : BREBODY VI E R = 0.6 (kgO,/kgBOD)
PLEzdD,
Dy = [( 111 — 3.54)Q, X10°]1x0.6

0.064 Q;,
Dy = CXIH{EL7ZK-Nf&
= CX{HAKNED) — (R K -NB) — (R BB IR IC L AK -NR))
=CX [(CKN,in X107 X Qin)_<cf<r\,nut X107 Qin)_{(a'CS—ROD,in X 1073+b'CSS,in X107
—cX T XXX10)X Qi X Nyl

ZZT,

C : WISV LS AEEFE & = 4.57 (mg/0)
Cixoin @ MRAKNE: = 30 (mg/0)
Cx.our : VHK-NA& = 5 (mg/0)

D RIRMEBODIC )9 B i5 TR R R 0.5 (gMLSS/gBOD)

a -
b @ SSIZxT HIGTRER#HLE = 0.95 (gMLSS/gSS)
¢ EMEVBTRISAE OWNA R

LOWEEFR TR = 0.04 (¢/d)
Ny : RENGROERSG AR = 8 (%)

Csgop,ir : MEAKBODIRE
Dy =457X[B0X 107 XQ)— (X
X 107 —0.04X8.9/24X 1800X 107 )Q;,
= 0.084 Q,

74 (mg/0)(EBODDE6.7%EF %)
10° XQu)—1{( 0.5X74X10° +0.95X77.5
X 0.08}]

Dy = B+V,*MLVSS
=B- 1 +Q, (XX 10* X (MLVSS/MLSS)}
ZIT,
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SfREH i (R22)

F¥EE i (RY)

@ IR R IR L OHERF
(NAS AN E
Do(kgoz/d)

6) WhEZER
@O SOR

B : BAIMLVSSYVOWNAEMNRIZEIOEEFEEE = 0.1 (kgO2/kgMLVSS-d)

MLVSS/MLSS=0.8

PLEIckDy
Dy =0.1X8.2/24X Qux( 1800 X 10° Xx0.8)
=0.049 Q,

Do = Cop (Q,+Q+Q)x107

ZZT,

Con  WREIRIMOEHFBRRE = 1.5 (ng/0)
Q.  : EKEERE = 0.5 Q
Q. TABKE =0

I )]

Do =15%X( Qn +050Q, ) x10°

= 0.002 X Qin (kgOy/d)

L7235 T, AORIZIRD EBVTH D,
AOR = Dg+Dy+Dg+Dg
(0.06440.083+0.049+0.002) X Qi

0.198 X 13,400

2,653 kgO,/d
THAL D EIT T 288 O ABOD&E S 72 O VB E TR =T

AOR  0.198 Q,

: = = 1.78 kgO,/kgBOD
Wit ABOD 0.111  Qy

SOR — AORX Cg, X vy L 1013
1.024 MY X (B +CgyX y —Cy) p
ZZT,
SOR : T, c ZRITDIEAIREETORE A (kgO,/d)
AOR ClZh T o B & = 0.198 Q
= 2,653 (kgO,/d)

Ty BREEMREORRERDIEKIRE = 20 ()
Ty : mj’%xﬁw/k«m = 17¢)
Csi @ WEARHTCCOffEEREE = 8.84 (mg/0)
Csp @ WEARHT,CTOMMEERIE = 9.37 (mg/0)
Ca : BUSE 7N TODORE = 1.5 (mg/0)

s KADHHIERREL = 083

o BARSR AR O IESREL = 0.9

 BRURTRIC LD Coy DI IEAR AR

VRDEBYTHD,

B : HAAIMLVSSYVOWNAEMRIZEIOEEFEEE = 0.1 (kgO2/kgMLVSS-d)
MLVSS/MLSS=0.8

PLEickD
Dy =0.1X8.9/24X Qupx( 1800 X 10° X0.8)
=0.053 Q,

Do = Cpa*(Q,+Q+Q)x10"°

ZZT,

Con : WREVIRMOBHFIBFRE = 1.5 (mg/0)
Q-  : KXEBRE = 0.5 Qqu
Q. : fERRKE = 0

VL EizdD

Do =15X( Q, + 050Q;, ) X10°

= 0.002 X Qin (kgO,/d)

L7235 T, AORIZIRD LBV THD,
AOR = Dp+Dy+Dg+Dg
(0.064+0.084+0.05340.002) X Qj,

0.203 X 12,300

2,497 kgO,/d
LD EITTHEA OFABODE S -V O ML EER BIL, RO LBV THS,

AOR ~0.203  Q,

. = = 1.83 kgO,/kgBOD
HABODH: 0.111 Q4

SOR = AORXCg X vy « 101.3
1.024 T2 X o (B +CgyX y —Cp) p
ZZT,
SOR : T, C TR HIEACKEE TORMEMLAS (kgO,/d)
AOR CIZHIT D0 Bk = 0.203 Q
2,497 (kgO,/d)
Ty @ BREEEMEREORITE L DIEKEE = 20 C )
Ty : Ba%xdfﬁvﬂ/k«m = 18¢C )
Cs;  : {EARFTCTOMMEERRE = 8.84 (mg/0)
Csy : THARPT,CTORFMERE = 9.18 (mg/0)
Cx  : BUSZ 7N TODOMEE = 1.5 (mg/0)
s KADAHIERR SR = 0.83
s FRSR AR B O A IEAREL = 0.95

v BEKEBIZ LD Ce, D IELREK

,25,




ARG (R22) HEEFHE (RI)
B L T B
h o ERUKE = 4.85 (m) h o HRUKEE = 4.85 (m)
VI EIZED, LA ERIZED,
, :ix( 10.332 + 4.85 Y1) = 1235 ) :ix( 10.332 + 4.85 + 1) = 123
2 10.332 2 10.332
P ABGICBITARKIE = 101.3 (kPa abs) P ABEURICBIFARRIE = 101.3 (kPa abs)
By BREBEIR)E 15 (%) En  : BEBEZ)E = 15 (%)
PLEzdD, RN
SOR — 0.198 Q, X 8.84 X 1.235 SOR — 0.203 Q, X 8.84 X 1.235
1.024 17720 % (.83 X(0.95%X9.37 X 1.235—1.5) 1.024 (18720 % (.83 (0.95%X9.18X1.235—1.5)
= 0.295 X 13,400 (kgO,/d) = 0.302 X 12,300 (kgO,/d)
3,953 (kgOy/d) 3,715 (kgO,/d)
G = SOR < 100 x 273 + T, G = SOR < 100 % 273 + T,
Ex X p X Oy 273 Exn X o X Oy 273
-=C IT,
Gs : MR E (m*/d) Gs : MEERE (m*/d)
By 0 BEREBEIZ)E = 15 (%) Er 0 BERBEIZ)ER = 15 (%)
o EBREE = 1.293 (kgZ¢’K/Nm®) o ZEREE = 1.293 (kgZ2&/Nm’)
Ow : ZEXRITEBEGHE = 0.232 (kgOy/kgZZX Ow : Z=RTmFEEAE = 0.232 (kgOy/kgZ250)
VL EIZED, P RIZED,
G — 0.295 X Qy 100 ><(273+17) G = 0.302 X Q < 100 X(273+1s)
15X 1.293X0.232 273 15X 1.293X0.232 273
= 7 X 13,400 = 7.2 X 12,300

= 93,800 (m®/d)

= 65.1 (m*/4y)

= 88,560 (m?/d)
= 61.5 (m®/4y)




SfREH i (R22)

F¥EE i (RY)

[/, PR ]
(OF ey 271l A
72 R D(kgO,/ A)

@ WL RS B A i
# Dy(kgO,/d)

@ PIEPU A 6 BT

(TEIE T T 256

Dy = [(Cpop,in—Crop e Qi X loig(kg/oz/d)
*{Lvox,ux X LNUX,A)(ng/d)
X K(kgBOD/kgN)J] X A(kgOy/kgBOD)

ZZT.
Cgop,in  : VL AKBODJRE = 111 (mg/0)
Cpoper  : ALFE/KBODEE = 2.37 (mg/0) ---K1XVEHATC)

DC-BOD%ERD D,
58,800 (m®/d)

Qin . Yﬁ]\7k%

Lyoxpx @ BUGH U ZNO-NAT & = 0 (keN/d)
Lyoxa 1 BURHZNO-NFEH & = 0 (kgN/d)

K C IV EENDBOD®: 2.86 (kgBOD/kgN)
A : BREBODYVIC M EREEFERE = 0.6 (kgO,/kgBOD)

PLEIZdD,
Dy = [ ( 111 — 2.37)Q, X10°1x0.6

0.065 Qi
Dy = CXMH{ELIK-N&
= C X {HEAK N — G K - N — (R BTG R I L BK N D))
= CX[(Cipn X 107X Q1) = (Cy o X 10° X Q;) —{(a* Cs gy X 10 *+b+Cys, X 10°°
—cX T XXX107)X QX NyJ]

ZIT,
C : BRIV bENAiER R = 4.57 (mg/0)
Cinoin @ VRAKNE = 30 (mg/Q)
Cn.our : tHHKNA: = 5 (mg/0)
a o AEMEBODICXHT 215 RiRE = 0.5 (gMLSS/gBOD)
b SSITXET DGR ERHLE = 0.95 (gMLSS/gSS)
¢ IEPEVBIRMAY ONAMERIZ
KoM EE R TR = 0.04 (0/d)
Ny : RENSROEREHE = 8 (%)

Cspop,ir : MEAKIEfRMEBODR
Dy =457X[(30%X 107 XQ,)—(6X
X 10° —0.04%X8.2/24X1800%X 10° )Qi,
= 0.084 Q,

74 (mg/Q)(EBODD66.7%L T %)
107 XQp—1{( 0.5X74X10° +0.95X77.5
X 0.08}]

Dy = B-V,*MLVSS
=B- 1 +Q, (XX 107X (MLVSS/MLSS)}

(AL AT D56 T )

Dy = [(CBOD,in_CBOD,oﬁ)'Qin X loiﬁ(kg/OQ/d)
7{LN()X,DX X Lvox,/\)(ng/d)
X K(kgBOD/kgN)}] X A(kgO4/kgBOD)

ZZT,

Chopin  : TEAKBODJRE = 111 (mg/0)

Choperr 1 ALHL/KBODIEJE = 2.87 (mg/0) ---K1KVEH(18°C)
DC-BODZERDH 2,

Qn : MAK=E = 43,300 (m°/d)

Lyoxpx @ BURA Y IZNO-NAT & = 0 (kgN/d)

Lyoxa 1 BUGH Y ZNO-Niit & = 0 (kgN/d)

K s BEICKVIEER SN SBODE
A FREBODYVIC LB &
RN
Dy =[( 111 — 2.87)Q, X10°]1x0.6
= 0.065 Q
Dy = CXHHIEL7K-N&
= Cx{(iAK-N#) — (it K- N#) — GRENG IR 12 L HK-N&D) )
=CX [(CKN,in x107°X Qin)_<CKI\,0ut X107 Qin)_{(a'CS—ROD,in X 1073+b'CSS,in X107
—cX T XXX107)X Qi X Nyl

2.86 (kgBOD/kgN)
0.6 (kgO,/kgBOD)

ZZ T,

C : LRSIV bSNAEEFE & = 4.57 (mg/0)
Cinoin ¢ VRAKNE = 30 (mg/0)
Cx.our : VKN = 5 (mg/0)

a : RRMEBODIC ST 55 IR IE# R 0.5 (gMLSS/gBOD)

b SSITXET T ElE L = 0.95 (gMLSS/gSS)
¢ IEMEBIRIAEM O N AR

LW EE R TR = 0.04 (e/d)
Ny  : RENGROEREHE = 8 (%)

Cs-pop,ir : MEAKIAFRIEBODE FE
Dy =4.57X[(30X 10° XQp)—(BX
X 10° —0.04X7.6/24X1800%X 10° Qi
= 0.082 Q,

74 (mg/0)(£BODMD66.7%ET %)
107 XQi—1{( 0.5X74X 10° +0.95%77.5
% 0.08}]

Dy = B-V,*MLVSS
=B- 7 Q- (XX 10* X (MLVSS/MLSS)}
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SfREH i (R22)

F¥EE i (RY)

@ AT FIR L OHERF
A RN E S
DokgO,/d)

6) WEZERE

@ SOR

ZIT,
B : HIMLVSSYODOWNAEMRICLIBEFEHEEE = 0.1 (kgO,/kgMLVSS-d)
MLVSS/MLSS=0.8

PLEizdD,
Dp  =0.1X9.3/24X Qu,X( 1800 X 10° X0.8)
=0.056 Q,

Do = Cop(Qu+Q+Q)x107

ZIT,

Con : WHREAVIRIOBEFMRARE = 1.5 (mg/0)
Q.  : EEGRE = 0.5 Qi
Q. : EERKZ = 0
SN

Dp =15%X( Q, + 050Q, ) x10°

= 0.002 X Qq (kgOy/d)
L7z > T, AORIZIRDERBNTHD,
AOR = Dy+Dy+Dy+D,
= (0.065-+0.084+0.056+0.002) X Qi
0.207 X 58,800
12,172 kgO,/d
AL EIT T 258 OFABODE L 7-VD L EEEFE RIL, IROEBVTHD,
AOR 0207 Q,

= 1.86 kgO,/kgBOD

W ABODR  0.111 Q,

SOR = AORXCg; X y y 101.3

1.024 T X g (B +CyyX y —Cp) P
ZZT,
SOR : T,CIZBITHIEARIETOmMFEMEL (kgOy/d)
AOR : T, CIZB AN EpHE = 0.207 Q,

= 12,172 (kg0,/d)

Ty @ WEEEEMEREOREE DI KIRE = 20 )
Ty o WRSURE NZK IR = 17¢)
Csi  : WEARHTCTOfMMBERRE = 8.84 (mg/0)
Csy @ WEARHT,CTOfMFBERIE = 9.37 (mg/0)
Can  : BUSEINTODOWE = 1.5 (mg/0)
a o KAORIERE = 0.83
B RFARRE OMIERE = 095

ZIT,
B : HIMLVSSYYDOWNAEMRIZLOEEEEEE = 0.1 (kgO,/kgMLVSS-d)
MLVSS/MLSS=0.8

RN
Dy =0.1X7.6/24X Qupx( 1800 X 10° X0.8)
=0.046 Q,

Do = Cpa*(Q,+Q+Q)x10"°

ZIT.

Con @ WREVIKRIMGOEFHRFERE = 1.5 (mg/0)
Q  : EEVHRE = 05 Q;
Q. : FEERAKE = 0

IS /N

Dy =15%X( Q, +050Q, ) xX10°

= 0.002 X Qp (kgO,/d)
L72235 T, AORIFIRD EBNTH D,
AOR = Dg+Dy+Ds+Dg
= (0.06540.08240.046+0.002) X Q;,
= 0.195 x 43,300
8,444 kgO,/d
LTS D5 A OFABODE Y-V O M EREFE BT, IROEBITHD,

AOR 0.195 Q
= gl = 1.76 kgO,/kgBOD

WABODE 0111 Q,

SOR — AORX Cg, X 1y o 1013

1.024 T X (B +CeyX y —Cp) p
ZIT,
SOR : T,’CIZBIBIEARRE TOmMFEMH (kgO,/d)
AOR : T, CIZBIT BN EREFEE = 0.195 Q,

= 8,444 (kgO,/d)

Ty BREEE ORI DEKIRE = 20 ()
Ty o BRURE NIKIR = 18¢C )
Cs; @ WHARPTCTOMEEREE = 8.84 (mg/0)
Csy @ WHARPFT,CTOMMEERRE = 9.18 (mg/0)
Cr  : RUSHV 7N TODORE = 1.5 (mg/0)
o KAOHIERE = 083
B EEFRAIRE O ERE = 0.9
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A AREHE (R22) HEEFHE (RI)
y s BRUKIRIZEAC s, DR IE LR %L v s BRKIBIZ L D Ce, DI IELR SR
B A T R L T
ZIT, ZZT,
h o ERUKE = 4.85 (m) h o EEROKE = 4.85 (m)
PLEIZdD, RN
, :ix( 10.332 + 4.85 Y1) = 1235 , :ix( 10.332 + 4.85 Y1) = 1235
2 10.332 2 10.332
P L EBICBITOREE = 101.3 (kPa abs) P D BRI BT A RAE = 101.3 (kPa abs)
By BRRBEIR)E = 15 (%) Er BEBEZ)E = 15 (%)
PLEizdD, N
SOR — 0.207 Q, X 8.84 X 1.235 SOR — 0.195 Q, X 8.84 X 1.235
1.024 (7720 % (.83 X (0.95%X9.37 X 1.235—1.5) 1.024 (18720 % (.83 (0.95%X9.18X1.235—1.5)
= 0.308 X 58,800 (kgO,/d) = 0.290 X 43,300 (kgO,/d)
= 18,110 (kgO,/d) 12,557  (kgO,/d)
G = SOR < 100 X 273 + T, G = SOR < 100 % 273 + T,
Ex X p X Oy 273 Exn X o X Oy 273
Gy : MR E (m*/d) Gs : MEERE (m*/d)
By 0 BBEBEZ)E = 15 (%) Er 0 BEREBEIZ)ER = 15 (%)
o ZREE = 1.293 (kgZ2K/Nm?) o HEREE = 1.293 (kgZ%%/Nm”)
Oy : ZXRPEMEEAHE = 0.232 (kgOy/kgZEX) Oy : ZRVTBESZHE = 0.232 (kgOy/kgZEX)
Pl Rz, RN
Go = 0.308 X Qi T ><(273—&-17) G — 0.290 X Qp < 100 ><(273+18)
15X 1.293X0.232 273 15X 1.293X0.232 273
= 7.3 X 58,800 = 6.9 X 43,300

= 429,240 (m°/d)
= 298.1 (m*/4)

= 298,770 (m®/d)
= 207.5 (m®/4)




SfREH i (R22)

F¥EE i (RY)

(8) B&JaHEER fiff
1) B g

2) 3R
O 114

@ Fi=7L—ar 2o/ nEZeg & Ql 40.8 m*/4y
@ BV EZE R & Q2
S4B R RO B ZE R & Q2] 65.1 m*/4y

INHER PR R SOS R B2 R R Q27 298.1 /4y
Q2= 65.1 + 298.1 = 363.2 m’/4}

@ FrEEKEQ
Q=QI+Q2X1.1+Q3= 40.8 +363.2X1.1 = 440 p3/4y

LR fifi#
T H—R7my
[WEES I 350 mm
o 150.0 m’/ %y
L 4 A (N1E TF)

O 7L —ar 2o 7 nEZES & Ql
@ KM E R & Q2
4 BRI B R B Q2

30.1 m®/4y

61.5 m®/4y

AN PRI RO L ZE R Q27 2075 /4y

Q2= 61.5 + 2075 = 269.0 p®/4%y

@ FrEEREQ

Q=QI1+Q2X1.1+Q3=30.1 + 269X1.1 = 326 n’/4)

[BER%
(AR (ARES ket
B R GAR6E 7 —R T a T | FWEARIAB S —R 7 ay
mEeS ® 350 mm ® 500 mm
k- B 150.0 m/ %y 300.0 m°/ %y
B 2 fH 1A
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@ EREA DM
@ BEEEROTINR

EAERVA Coper 0.3 mg/0(&VADE0%ET D, )
PAC (RVHALT V3= 4) (1K)
SLERKY A I LURINE L B O BIER (113) 205, PACEIRINE/L B (m) 1.5 THRINT 5,

o EHA
o 08F o  EMESDA
N
£ -
w 06T
g
L ]
S oar 2
8
[=]
® o2 R Q‘Dn
®
0 L | Il 1
0 1 2 3 4
Al oFfFne vl

X3 MBAKDYAPEELAL/ PEL O ER (8 il 2 — 1))

it TR ACGE MR F - B FHE SRR TofR —20194RR- (&vFh) BAR FRE R4 )

A {REHA (R22) F A (R9)
(9) FEMEANG
1) BRI
© FHEG KR
(4 FR#E] H ¥ 11,300 m*/H H g 10,500 m*/ [
RN 13,400 %/ [ AR 12,300 w3/ pF
(/RS hdesmie] H S 48,800 m*/H ERE) 35,900 m’/pH
HiEK 58,800 m°/H EESFN 43,300 m*/H
(&3] H 60,100 m*/H ERE) 46,400 m’/H
RN 72,200 m’/F EESFN 55,600 m*/A
© BEEHRANKE U0, Crpin 3 mg/0 20A Crpin 3 mg/0
BRMERDA Copm 2.28 mg/Q(RVADTE%ET D, ) BREMEAVA Copn 2.28 mg/0(BVADTERET D, )
BAEMEBOD  Copopyr 74 mg/0(2BOD®D66.7%EF 2, ) BRPEBOD  Cspopir 74 mg/R(4=BODM66.7%LF 2., )
SS Cssin ~ 77.5 mg/0 SS Cssin 775 mg/0
@ kA REAE TR R K o B AR KR e TR BB e HY K o0 B AR K
£0A Crper 0.5 mg/0 Uy Crper 0.5 mg/0

WIRMERDA Coper 0.3 mg/Q(BVADE0%ET S, )

SLERIK A E LESINE L EL D BIGR (1X13) 735, PACZIRANE VL (m) 1.5 TIRANT 2,

o #£h4
o~ 08 o  BEME2DLA
P
E
ot
®
2
o
Q
*
B
=
0 1 1 1 1
0 1 2 3 4

Al DFENE VL,

B3 ALBRK OV ABRELAL/ PEVEEOBILR (Bl bt 2 —ofil)

et TR AGE MR L - B EHE S SRR 2R —20194RRE- (&%) A AT /KBRS

,31,




SfREH i (R22)

F¥EE i (RY)

2) BERANRINR

3) SLEEKD AR
© FAL e R

(4 BRE]
[/NHER, haieift]

)
@ A EHE

TEATKDEEMNESRY V% Cop i, (mg/0) L VADRAFEEP (=) | TAI=YU LD %
Al(=)  TINE VLA (=) £ 58, TAI=T AOTRMPEEC ) (mg/0) TR A THREN
7z

o

Cepin
Ca = }f" X m X Al

P=31, AI=27, m=1.5, Cgp;,= 2.28 mg/0&fC AT 5L,

2.28

Ca = X 1.5 X 27

= 2.98 mg/0
BREHND,

BHEALL T AR=0 M VD56 AT Lss, w (ke/ B) IR TERSND,

Lssw = Qu(a*Cs pop,inTh*Cssin—cX-t+ 7y «Cyp) X 10°

el el

Qn s FEAKE (nd/B)

Cspopin @ VEAZKIEMMEBOD (mg/0)

Css.in T VEAJKSSIEFE (mg/0)

X : MLSSH#RE (mg/0)

t L EWIBOE S 7 R (R)

Ca T TAR=T LD RINE (mg/0)

a L WARIEBODOTH JEHR RS (gMLSS,gS-BOD)

b : SSOTHYEHEHLEE (gMLSS,gSS)

c 2 5RO B O R EHR (17d)

y D TAR=Y AT DB O ARG (—)
72721, 2=0.4~0.6(0.5), b=0.9~1.0(0.95) , c=0.03~0.05(0.04) , v =5TbH%,

ICoNEN

Lssw = 13400 X(0.5X 74+0.95X 77.5—0.04 X 1800 X 8.2/24+5 X 2.98)> 10
= 1,308 kg/H

Lssw = 58800 X (0.5X 74+0.95X 77.5—0.04 X 1800 X 9.3/24+5 X 2.98)> 10
= 5,740 kg/H

1,308 + 5,740 = 7,048 kg/H
DAERRITRAUICEDRD D,
_ (Crpin— Cspen) X Qi X 10°

Py
Lss.w
Lo,
(3—0.3) X72200 X 107
Py =

7,048

AT DEEMREIERY A% Cpj, (mg/0) , WADRAHAP (=) | TAI=D LD A B %
Al(=) | BRIE VI E (=) T 5L, TAI=T LD TRINREEC,y (mg/0) 1 FRATREN
o

P=31, AI=27, m=1.5, Cgp;,= 2.28 mg/0&x R AT 5L,

2.28
Ca = X 1.5 X 27
= 2.98 mg/0
PEHND,

BEEALL T AR =0 ME IO D56 FAETBTR R Lss, w (ke/ F) IR TRSND,

Lssw = Quu(a-CspopintbCsgn—c-Xet+ 7 +Cap) X 10°
ZZlz,
Qi » WAKE (ni/H)
Cspopin  : MEAKIEMFMEBOD (mg/0)
Css,in : JEAKSSIERTE (mg/0)
X : MLSSHRFE (mg/0)
t s RGN (R
Ca D TR AOERINER (mg/0)

- WEREPMEBOD OB JRIR I (gMLSS,/gS-BOD)
: SSOI5 TR (gMLSS,gSS)

c 15RO B 2oy il B E K (1,7d)
y D TNAR=Y LT DEIEM O FE AL ()

7272L. a=0.4~0.6(0.5) . b=0.9~1.0(0.95) , ¢=0.03~0.05(0.04) . v =5Tdh 5,
Lo,

Lesw = 12300X(0.5X 74-+0.95 X 77.5—0.04 X 1800 X 8.9/24+5 % 2.98)> 10°°
= 1,216 kg/H

Lesw = 43300X(0.5X 74-+0.95 X 77.5—0.04 X 1800 X 7.6/24+5 %X 2.98)> 10°°
= 4,448 kg/H

1,216 + 4,448 = 5,664 kg/H
VAEEFRIIRAUCLORD D,
_ (CTP,in_CSP,cﬁ) X Qjp X 10°

Px
LSS,W
LT,
(3—0.3) X55600 X 107
Py =

5,664

,32,




SfREH i (R22)

F¥EE i (RY)

= 0.028

@ WK A AR 2T R SE D72 O SSE ML H FEE

@ EEEANRIN £

® A B

© HAAI RO

@ BEEANTE ST

KD AREZ 0.5 mg/0LL FIZT272012i%

(:SP,el['JrC:Pl",elfé 05

i RS TR T Rb2R0,

FAZEMRME D /VIREEIE 0.3 mg/0THDEND, ERIZCyp = 0.3 AT DE,

CPP,ené 0.2 AEEKVIID,
Zhdn.,
CsserXPx= 0.2 &722,

ZITVAEHERP= 0.028 ThiHNH
Cssor= 0.20 / 0.028 = 7.23 mg/0
L7eRoTO KR EVARRE 0.5 mg/0& Tl e S5O OSSEMREEEIX 7 mg/0
LA ERD,
M&{Z‘SPAC@H:%‘% 0 A|,],(g/0m3) N ?)%ECL.\lyl/(%) (aS /'\1203) N EZ{?%E‘@E%%%P(_> &
T HE, WIEPACOTEA K EYS VDRI ER L (ml/ m) TR K TRIND,
OX3+AIX2 1 1
X 5 X

AlX2 CaX10 0 ALL

Ca=  2.98 mg/0, P=31,Al=27, 0=16, Cy;; =10.0%. o o =1.2g/cn’ZfR AT

Ra, = Ca X

Ruy = 2.98 X 16X3+27X2 1 - 1
27X 2 10.0x 1072 1.2

= 47 ml/m
BEHND,
H Qal. = 47 X 58800 x10° = 2,764 L/H
ERSFN Qa. = 47 X 172,200 X 10° = 3,393 L/H
PR DR EV L (m) X, BB ERIEREOI48 54,
VaLr = 2,764 x14x10° = 387 nf

Ak fit5 %

B PERIS . E @RS 7

K 5t

L 8

= 0.027

LBRK D APREE 0.5 mg/0LL FIZT 5720121
Cospent Cpper= 0.5
RS ERTITRB720,

HERSIRIE D AL 0.3 mg/0Thahn, EXUZCeh = 0.3 ZfEATHE,

Cpper= 0.2 MAVILD,
Zndv,
CsserXPx= 0.2 &722%,

ZZTWAEHEP= 0.027 ThHoHHD
Cesor= 0.20 / 0.027 = 7.55 mg/0
Lo T WBHKBVARE 0.5 mg/0a RS ¥ 5720 OSSEH HZMMIEL 7 mg/0
PITF e,
TEIRPACD FL T p 1 (g/cm®) | JRHEC 1 (%) (as ALOy) . AR DR BEP(—) &
T 5L RIEPACOFEAK TS TV DO I ER , (ml/ m) (kA TRIND,
OX3+AIXZ 1 o1

AlX2 CyX107* O ALL
Ca= 2.98 mg/0, P=31, Al=27, 0=16, C5,; =10.0%. p ., =1.2¢/cm’ZfATS
k.

Ra = Ca X

Ry, — 2.08 X 16X3+27X2 1 o 1

' 27X 2 10.0x10°° 1.2

= 47 ml/m
BELND,
0y Qa1 = 47 X 43,300 x10° = 2,03 L/A
AR Qa1 = 47 X 55600 X 10° = 2,613 L/A
HrE R OV, (m) 1, B EREEERIE RO 14H 55 EL,
Var = 2,035 x14x10° = 285 nf

ik fi%

7N PERINII & B 5

WEE 5m

EE 6 JL
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5) 1hIE
(O3-S
(i)
(R)
@ wRGRE

D&

(OR=r 3

® N

TERZEE &

AT e L

6) IRETH Ve | Her™ 7

@ K7 1B LYk &

( 1#iM4b 4813 /6 =802 m)
TETER SRR 28D

72,200 X 0.50 36,100 m’/ g = 25.1 m®/%y
72,200 X 1.00 = 72,200 n*/H = 50.1 m®/4%y

8.113 t/H

1,159 m?/f
0.7 %

6B LT D,
50.1 / 6 = 8.35 ni/%)

9.0
146 X 3 = 253 mm— 250 mm

ARG (R22) F A (R9)
(10) Jre#& ke b
1) BRI
© FEHKE EETFN 72,200 m*/H H ek 55,600 m*/ A
© ThEEE 3.5 IR§fH] 3.5 W
@ /K FE AT 25 m*/m* A (20~30m’/m*- A ) 25 m*/m* A (20~30m®/m*- A)
@ #R A 150 m*/m- [ 150 m*/m- H
2) eIk ~Hik
@ B i A 72,200 / 25 = 2,888 p? 55,600 25 = 2,224 >
@ VR 72,200 X 3.5 / 24 = 10,529 p’ 55,600 X 3.5 / 24 = 8,108 p?
@ ik R m 8 m XE 405 m X AKE 3.0 m M o 8 m X E 405 m X KIE 3.0 m
THE M 8 m XE 435 m X AKIE 3.0 m T m 8 m XE 435 m X KE 3.0 m
@ M 6 i (LR 6Hh) 6 th (BERR 6, S5 13 49)
3) MR
O 2K 8% (40.5+43.5)X 6= 4032 ? 8% (40.5+43.5)X4= 2688 p?
[OFe 3+ 8X40.5X3X6+8X43.5X3X6= 12,096 mn’ 8X40.5X3X4+8X43.5X3X4= 8,064 p’
@ KR 72,200 /4,032 = 17.9 n®/m?- H 55,600 2,688 = 20.7 m®/m?- [
@ TRRERE 12096 X 24 8064 X 24
a0 4.0 W om0 3.5
DB EHE
O HFiER 72,200 150 = 481.3 m 55,600 150 = 370.7 m

( 1H%4Y 3707 /6 = 61.8m)
TEEIN SRR 28D

55,600 X 0.50 = 27,800 m’/H = 19.3 m’/%}
55,600 X 1.00 = 55,600 m°/H = 38.6 m’/%)

6.037 t/H
862 m’/H
0.7 %

ABLT D,
38.6 / 4 = 9.65 nf/%y

,34,




ARG (R22) 2 (R9)
@ BTG IeR 7 Ak
[BER%
LR fifi# (AR fifi#

X WSARZ) 2 —(HEJRR T = WEAARDY) 2 — 5 JeR 7

[mEES o 250 mm (RS 6 250 mn
B 9.0 m*/4y n: B 7.0 m®/%y

L 6 5 B 4 H

7) RRGIRAR T
(OR=F:¢

@ Fv7 1Rk &

@ nf

@ R T AR

1A 16 BFREEEREL, 1R51210 (WIB ) £ 9%, £oT, 2R514% (H26 1)

&I %,
1159

16 X 60 X 2

0.6
146 X
3

= 0.6 — 0.60 m’/4y

= 65 mm— 100 mm

LR fifi#
B WSARZ) 2 —(HGJRAR T
[mEES I 100 mm
- H & 0.6 m*/4y
L 4 & (26 TF)

16 X 60 X 2

TR E TG TR B LA R T D720 | R IS RRE I 52,

1A 16 BFEIEEREL, 15RS126 (W1E TH) L35, Ko T, 25R5146 (F2H THH)
&%,

862
= 0.45 — 0.55 m°/4y

0.6
146 X 5 = 63 mm— 100 mm

[BEa%
(ARES ket
B MEPAZERNGJER
[BEES o 100 mm
& 0.55 m®/45y
B 4 75 (N2E Tif)

,35,




AR FE (R22) 25 (R9)
(11) 3 FRIE AN
1) RRat R
@ FHEG K& EESFN 72,200 m'/H EESFN 55,600 m*/H
SSERSEEON 162,100 m?/f SSERIEEFON 141,600 m?/ g
© BefibiRzi 15 Uk 15 Lk
@ HHETAFE PN 3 mg/0(2~4mg/0) TN 3 mg/0(2~4mg/0)
FENLS 9 mg/W(7~10mg/0) i KB 9 mg/0(7~10mg/0)
2) FEIR~HE
O LB 72,200 ORI S m® 55,600 w1 g m?
24 X 60 24 X 60
© #i~HE m 3 XE20.0XKZE 3 m X 5KK m 3 X £ 200 XKZE 3 m X 5KE
@ ¥ 2t (BERR 130) 1 (BERR 1)
3) WHRITEAR
(PRI 72,200 X 3 X 10° = 0.217 t/H 55,600 X 3 X 10° = 0.167 t/A
[ /KB 162,100 X 9 X 10°% = 1.459 t/H 141,600 X 9 X 10 = 1.274 t/B
4) A
(OF"¥3+ 3 X 200X 3xX5xX2= 1800 p’ 3 X 200X 3X5X1=900
(O3]
[ A 1800 X 60 X 24:35.9% 900 X 60 X 24:23.3%
72,200 55,600
(GGFPRLD| 1800 X 60 X 24 N 900 X 60 x 24 _ 02 4
162,100 141,600

5) HEFRE AR

O WHREAR
i) BBy

IDNER PN

i) B ] B3 KB

iv) AR R KB

W R — X [ CRIE T2 DET 5,
UM SR PRV R 2 12 %
M SRR YA L 1.2
WL SRR T A 2 7 H

60,100 X 3 X 10
= 1,252 0/H = 0.87 0/%)
0.12 x 1.2 / /7
72,200 X 3 X 107°
= 1,504 0/H = 1.04 0/%
0.12 X 1.2 7
109,300 X 3 X 108
= 2,277 0/H = 1.58 0/4)
0.12 x 1.2 / /9

162,100 X 9 X 107

= 10,131 0/H = 7.04 0/%
0.12 x 1.2 / /7

WHE SRR — 2\ CHE T DL 5,
VR L SR AR T 12 %
WL SRR VAW L B 1.2
WAL R REATE B3 7 H

46,400 X 3 X 10°
107 _ 967 o/p =
0.12 x 1.2
55,600 X 3 X 10°
10 = 1,158 0/H =
0.12 x 1.2
83,600 X 3 X 10°
10 = 1,742 0/H =
0.12 x 1.2
141,600 X 9 X 10°
10 = 8,850 0/H =

0.12 x 1.2

0.67 0/%r

0.8 0/%

1.21 0/%5

6.15 0/%y

,36,




AR FE (R22) F A (R9)
@ WS E S AP BICH LT A4 235, AHEARITH LT R 2 2972,
1.252 X 7 = 8.764 nf 0.967 X 7 = 6.769 nf
5.0 uf X 2 Mt 8.0 ni X 2 {#L¥ 2,
@ Zo Utk
[BEak
LR fifi# (ARES fifi#
B FRPENT I [ 57 il B FRPHRINL I [ 5 18
KN 5 m e 8 i
= 2 STk 6 2,200 X 2,700 H
B 2 &
@ AR T B BT D, 2HET D,
® K7 1EHk & 7.04 + 2 =352 > 3.6 L/% 6.15 +~ 2 = 3.08 —> 13.2 L/%y
® AR T HAE
[BER%
FPN SRR =T MR IER Y 7 Ak kel Ak fifi#
B EAXTT IR T HAXTTLRT = HAXTFTLRT
[mEES I 25 mm I 25 mm [BEES o 40 mm
- 1.8 L/%y 2.8 L/%y - 13.2 L/%y
L 2 & (N1E TIH) 3 & (NLE 1) B 2 & (N1E 1)
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© AHiidE

R)E 2
(OF=}"

© Fv71BEHOH &

@ nE

@ Ko7 HAE

31,104 = ( 47 X 16 X 4) = 1,034 m/H
1H
31,104 pl/p = 21.6  m*/%y
21.6
146 X 3 = 392 mm— 400 mm
kR ik
B SEHRIRAE RN A T
23 I 400 mm
M- & 21.6 m®/4y
i 18.0 m
= 1A

AR FE (R22) 25 (R9)
(12) A IR gk
AMSBEREE AEIRELDY

1) BRFF A

O FHmEyEKE 31,104 /[ 31,104 m/H

@ B EE A 1 At

@ AHiiE 1,000 m/H 1,000 m/H

@ FARTIE M 4.7 m X 1.6 m X 4 ff(BEF44E) Mg 4.7 m X & 1.6 m X 4 ff(BEF4MH)
2) R

31,104 =+ ( 47 X 16 X 4) = 1,034 m/H
1A
31,104 n¥/p = 21.6 m®/4y
21.6
146 X = 392 mm— 400 mm
(ARES ke

= SEHRARHR AR~

[BEES o 400 mm

kAt 516 m'/ %y

it 18.0 m

B 1A

,38,




A AREHE (R22) HEEFHE (RI)
(13) V5 IRIRME S 7 (B )
1) AR
O BEAREY & LG VE 7.427 t/ B PrisYe 5497 t/H
AR5 VE 8.113 t/H AFVER  6.037 t/H
@ #ANBRE kTG R 311 m?/H (W= 98.0 %) WIkis e 275 m*/p (W= 98.0 %)
ARG IR L1589 m’/p (w=99.3 %) TG 862 m*/H (W= 99.3 %)

@ FEEHaTw
@ TR e
® BAFHEIEE KE
2) R~HE
O LEAE
© WEKTHFE
@ BRIKE
@ -~k
® M
3) MR
(OFVNI]
@ 2R E
@ [ £t
(OFiia=1535i]

4) PRETG e

5) ARG IRR T
O R 71EYHH &

@ nE

@ W7tk

ML, BRI R L D
75 kg/m* H(60~90kg/m** H)
12 HFiH
97 %

(371 + 1,189 ) X 12 / 24 = 765 p’
(7427 + 8113 ) x 10° / 75 = 207 n’
765 / 207 = 3.70 — 4.00 m

10 mX 10 m X {#l## 4.00 m

3 ity (BEaxaih)

10 X 10 X3 = 300 p?
300 X 4.0 = 1,200 p°
(7.427+8.113)x  10* / 300 = 51.8 kg/m’- H

8 X 1 X 60

1,200 X 24
= 18.8 [
(371 + 1159 )

40 n’/p (w= 97 %)
A G R L D)
1H 8 Wi 95,

440
= 0.92 m*/%y

1.0
146 X 3 = 84 mm— 100 mm

LR fifi#
|7 Tl E PR 28 %
mE2s o 100 mm
- 1.0 nf/%y
L 2 & (N1E )

MLl E, BRI REIZLD)
75 kg/m®+ H(60~90kg/m*- H)
12 WA
97 %

(275 + 862 ) x 12 / 24 =
( 5.497 + 6.037 ) X 10° / 75
569 154 = 3.70 — 4.00 m

10 mx 10 m X € 4.00 m

2 b (BER%2 1)

10 X 10 X2 = 200 p?

200 X 4.0 = 800 3

(5.497+6.037) X
800 X 24

= e
(25 + 862 ) 16.9 I

545 m'/H (W= 98.2 %)

MBI B L5 )

1R 8 EEREIEET S,
545

569 n’
= 154 p?°

10° /200 = 57.7 kg/m*- H

8 X 2 % 60 = 057 m’/%
[BER%
(AR fifi#
B T 3 PR 2E Y
g I 100 mm
M- & 1.0 nf/4y
B 3 B (1B 1)

,39,




(11) BEBIR AR i
1) EHEE
(OF: N2k
@ BAHIE R

© TEHRKFH

@ PAEHIRE KR
2) FIR~HE

O ©EHE

@ B%

@ 1EYVE&E
3) R

O FEiEfRKRRE

4) IRETG e
5) RGBT

O Fo71E450uHE
ORIV Lin:3

23 X 1

980.4 t/H

5447 m’/p (W= 98.2 %)
TPAE. RIS RIS &5 )
24 FFH

97 %

545 24 = 23 pi/nr
2 B N1ETFH)
23/ 1 = 23.0 m3/hr

545
=237 hr
38 m*/H (W= 97 %)
MEFIN G L D)
BAEHLIBIC S X1ELT 5,
23 m*/hr = 0.38 mP/4y

{ARES

I —ih AR T

mEeS o 100 mm

e 0.2~0.5 ni/%y

aH 2 (N1A )




SfREH i (R22)

F¥EE i (RY)

(14) Bk

1) 7 aHHEUE
(OF 7+
(OREIAER"
(ORCLA1Y: S
@ B EH=x
(OREIRS
® HAFER
@ W EIGIEE KR
BAGIe R

(OREHACH

IR A &
2) JEAR~HE

O Ek

@ KR

® H¥%

®© FH R
3) A

(OESCIAE"

BeE LB L s 2
20 H

35 C

70 %

50 %

600 L/#&ANIBIEHEHDke
97 %

440 m’/pg
[ETEI SRR LD )
440 m’/p|
[EEI SRR LD )
440 X 20 = 8,800 nf

SRR A
4,700 ni/ 2
2 Ak

9,400 nf

214 B (A& / BAGRE)

,41,




SfREH i (R22)

F¥EE i (RY)

(15) 15 VMK R 1R
1) EHEE
(OFUS:yE:
OF: INCFZ2 ko
@ BAGIE R
@ FREAR

® TEERRFH]
(OFi=

2) Rk
(OPA 3

(OBV=E]UFG F23-

3) MR
O AifsE

© FEARF ]

4) fhEk

AR 7K SRR TR Kb

8.586 t/H

440 pP/p (W= 97 %)
TP B ECGR RIC LD )

B THEER] 1.1 %(1.1~1.3%)

18 6 KA (L@ 6 H)
10 nof/m

440 X 7

=86 55— 9

10 X 6 X 6

8 & (s Bl E R E L)

440 X 7

8 X 6 X 6

440 X 7
= 6.4 FF[H

10 X 8 X 6

10.0 ni/# X 8 &

2
=)

= 10.7 m’/K; — 10 mi/m%

1B K S5 e A i

9.538 t/H

38 m¥/E (W= 97T %)
Mol E, BN RIZLS)

B THEA 0.7
MBS 10.0
1B 24 WM (L
15 m/if

318 X 7

15 X 24 X 7

%(0.8~1.0%)
%(20%LLTF)
7H)

1 &
318 X 7 13.3 m’/m§ 15 m®/mf
= . — :
1 X 24 x 7 o o
318 X 7
= 21.2 WR
5 x 1 7 i

1B 7K ZR A5 YR R A i

[BER%
RN i

15.0 m/f X 2 & (NLETH)

2.5 m X 120 kg/m-Hf X 2 &

,42,




BRG]

(R22)

G (R9)

(16) {5 VB HZ SRR

1) EH AL

(O 15 ViF:v

@ BAKIGIEE AR
@ WG IE G KR

@FEHRRFH

Ot%

2) FRFE

OBLATE e

@RI B

@Bz
@ W B B R ik

Otk

(17) G BERI

1) PR et HAE
@ WiARr—%& k=%
@ JKE P &

@ WK —% 8

@ MEHRF[H]
©OFEIES
©® X

© &

2) FAR~HE
OF

% %

o FERANC LD E & T

8.238 t/H

34 Wt/H (W= 176

% )

VSN iZ7])) S-S A ]

24.0 WE[H]

75.0 %(75~80%)
B BERENAA

2

34 /075 /2= 23 — 25 t/H X2

AR BMBEL SF LA

76.0 % BB ARIR & 75 UE (BN IR B A= D LA R

BiARTGIEE K E 76.0 % TITMHBIREN AL L2 B RERR D N Ch o 2 b,
LEWITRBEA AT | BIKIGIED — & 15 IR HL MR I CHEZARDIR & ARL %179,

WRETEE KRR 40 %

24 WM

e

HEIRRR I NI IR 40 Wt/H (W= 176 %)
BeRIF A5 T8 32 Wt/H (W= 170 %)
Mol b BRI G R LD

40 - 32 = 8 — 10 t/H

10 / 24 x 1,000 = 416.67 — 417 ke/I

10 /( 076 - 024 /06 ) = 278 — 30 t/H

NNV OZEFEAKEE: 10 keg/md-Ff (P 8~ 12kg/ nd - Ff)
417 / 10 =417 — 50 of

A EEMARL R LR 30t/H X 1 &

70 %

By TR E IS LA BB T
9.511 t/H

32 Wi/H (W= 70 %)
Mol b BRI EGE R LS
24.0 ]

75.0 %(75~80%)

[ By AN — B 47

15
(BER%
P B A — A 4R 35 t/H X1%&
B BEREIA 45 t/H X 13
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